

Как видно из представленной в данном разделе статьи «Печальный юбилей», ростовская епархия уже три года «не может дать ладу» Домику Врангеля. А, учитывая уже имеющийся опыт обращения епархии со зданием бывшего театра музкомедии (а ещё раньше клуба приказчиков), есть реальные опасения, что ладу так и не дадут.

В своё время наше общество, как известно, предлагало, сделать в здании музей гражданской войны. Были и люди, готовые помочь. Но время ушло и не по вине нашего общества.

Думаем, вновь настало время подумать и поискать новое применение и новых хозяев этого памятника, пока его ещё можно сохранить и отреставрировать.

Ждём Ваших предложений. Что можно разместить в этом здании? Кто готов «взяться» за этот памятник?